
ATA Nº 828 DA SESSÃO ORDINÁRIA, DA 8ª LEGISLATURA, REALIZADA EM 18 DE DEZEMBRO DE 

2024. 

Aos dezoito dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas o Presidente João 

Vitor deu início a sessão ordinária, saudando a todos os presentes, e aos internautas da página do 

Facebook da Câmara. Após a aprovação da Ata Nº 827 da Sessão Ordinária anterior, e aberta às 

inscrições para a Tribuna, a Assessora iniciou a leitura da Ordem do Dia: Ofício Nº 144/2024. Solicitação 

de Espaço na Tribuna Livre. Projeto Nº 116/2024. Autoriza a realizar a prorrogação da contratação de 

professores de educação infantil, com Licenciatura Plena em Pedagogia/Habilitação em Educação Infantil, 

ou Magistério, de que trata a Lei Municipal nº 2.155/2023, e de monitores escolares, de que tratam as Leis 

Municipais nº 2.154/2023, nº 2.155/2023, e nº 2.159/2024, para atender necessidade excepcional e 

temporária, e dá outras providências. A Comissão de Pareceres destacou-se favorável. Em votação o 

regime de urgência foi aprovado por todos. Em discussão, a Vereadora Marli salientou que este projeto é a 

renovação contratual dos professores e monitores escolares para atender as crianças na creche durante 

as férias escolares. Salientou ainda que este projeto mostra o quanto a administração se preocupa com as 

crianças do nosso município. Após o projeto foi aprovado por unanimidade. Após o Presidente convocou 

para fazer uso da Tribuna o Vereador Adriano, saudando a todos, agradeceu aos quatro anos que esteve 

junto a esta Casa Legislativa e poder presidir por um ano. Agradeceu ao Deputado Dirceu Franciscon pelo 

apoio ao município, nas áreas da saúde, pavimentação, construção de sanitários na Reserva Indígena e 

para a Defesa Civil. Destacou que esses anos foram marcantes em sua vida, desejou boa sorte aos novos 

eleitos e agradeceu ao espaço, desejando uma boa noite a todos. A Vereadora Nilva cumprimentou a 

todos, agradeceu a Deus pela vida, pela saúde e por tudo de bom que aconteceu em nosso município. 

Comentou sobre a abertura do Natal e sobre as decorações, parabenizando a todos os envolvidos em 

especial a primeira dama Dirce. Agradeceu a todos, população charruense, prefeitos envolvidos, enfim a 

todos que lutaram pelo asfalto entre Charrua e Tapejara. Parabenizou a todos os Vereadores, Prefeito, 

vice- prefeito pela diplomação realizada ontem, desejando sucesso nessa nova caminhada. Destacou que 

está encerrando um ciclo em sua vida como Vereadora, agradecendo a todos, e ao partido progressista 

pelas oportunidades, agradecendo a cada um que depositou seu voto de confiança ao longo desta 

caminhada, agradeceu aos colegas Vereadores, a Secretária Dainara, ao teilor, as Assessoras Jurídicas 

Julia, Kally e Sandra, bem como ao Prefeito e aos Secretários Municipais pelos trabalhos. Desejou 

sucesso aos novos Vereadores e aos que continuarão, que tenham entendimento para dar continuidade ao 

andamento do Município. Finalizou deixando uma mensagem de Natal, desejando a todos uma feliz natal e 

próspero ano novo. A Vereadora Marli saudou a todos, primeiramente agradeceu a Deus, a sua família 

pelo apoio de sempre, a administração municipal pelos entendimentos, aos secretários pela atenção, a 

todos os funcionários públicos municipais pelos trabalhos desempenhados, também agradeceu as 

Assessoras Julia, Kally em especial a Sandra, a Secretária Dainara pelos trabalhos, ao Teilor pelas 

transmissões das Sessões, se colocou à disposição de todos para o que precisarem. Desejou um feliz e 

abençoado Natal a todos os munícipes charruenses bem como um prospero ano novo e finalizou 

agradecendo ao Presidente pelo espaço. A Vereadora Eliana saudou a todos, iniciou agradecendo ao 

Secretário Juvir Costella por todas as vezes que recebeu os vereadores no seu gabinete, afirmando todos 



as vezes a conclusão do asfaltamento, sonho de todos os munícipes e da região, bem como, agradeceu 

ao ex-prefeito Vanderlei pela ajuda na realização deste sonho. Desejou condolências às famílias Brambatti 

e Gregoletti pelas perdas de seus familiares nos últimos dias. Se despediu agradecendo aos colegas 

Vereadores, a sua família, aos seus amigos e desejou um feliz natal e prospero ano novo com muita 

saúde. O Vereador Vilseu cumprimentou a todos os presentes, salientou que hoje é dia de agradecer e de 

se despedir da Câmara de Vereadores onde esteve atuando por oito anos sempre pensando pelo melhor 

da população. Agradeceu a primeira dama Dirce pelo trabalho desempenhado, agradecendo aos colegas 

Vereadores pelos entendimentos e respeito, inclusive as divergências mas sempre pensando pelo melhor. 

Comentou como futuro vice-prefeito preza por maior comprometimento, ordem e responsabilidade. 

Salientou sobre o asfalto, trabalho de várias administrações, sendo uma conquista de toda a região, que 

ligará cidades sendo que estaremos preparados para tudo que virá, preocupados com a segurança de toda 

a população. Encerrou desejando um feliz natal e prospero ano novo. O Vereador Rogério cumprimentou a 

todos os presente, agradeceu a mais um ano de seu quinto mandato como Vereador, agradeceu aos 148 

votos de confiança, se colocando à disposição de todos. Desejou um feliz natal e próspero ano novo com 

muita saúde a todos. Em seguida foi convocado o Vereador Marcos, abrindo mão de participar da Tribuna. 

Ato contínuo, o Presidente passou a presidência ao seu Vice-presidente Vereador Vilseu e fez uso da 

Tribuna saudando a todos, comentou sobre a final do Campeonato Regional, onde o time do município, 

Real Júnior, consagrou ser vice-campeão e no próximo ano terá a Série Bronze no município. Agradeceu a 

todos que trabalharam, parabenizou a equipe, aos jogadores e ao transporte dos mesmos. Parabenizou a 

primeira-dama Dirce e a toda a sua equipe pela abertura do Natal. Destacou a conclusão do asfalto, 

agradecendo ao governo pela conclusão, realizando o sonho de muitos anos. Agradeceu ao Legislativo, no 

ano de 2024, que foi presidente, agradecendo a Assessora, o Teilor, a secretária da Dainara, 

parabenizando ao prefeito Roque pelos pedidos atendidos, pelo trabalho e diálogos. Desejou boa sorte aos 

novos gestores, Gerson e Júnior, agradecendo a sua família e aos eleitores. E desejou um Feliz Natal e 

Ano Novo a todos. Em seguida, o Presidente reassumiu a presidência e convocou o prefeito Roque para 

fazer uso da tribuna, onde primeiramente saudou a todos, agradeceu ao presidente João Vitor pelo 

espaço, ao povo charruense pela acolhida ao longo de 34 anos, sendo 16 anos de vida pública, 8 anos no 

legislativo e 8 anos no executivo, agradecendo a todos os vereadores pelas aprovações dos projetos, 

agradeceu a Assessora Jurídica, aos novos Vereadores, falando da importância de transmitir as sessões, 

agradeceu a primeira-dama Dirce pelo compromisso de sempre pela família, ao seu vice Gerso e a todos 

que fazem parte da administração. Destacou as emendas parlamentares e a ligação asfáltica da ERS 430, 

agradecendo ao Governador do Estado pela parceria e ao Secretário Juvir Costella e ao prefeito Big de 

Tapejara. Destacou o asfaltamento das ruas da cidade, bem como a construção das novas casas no 

loteamento Pôr do Sol, da praça central da cidade alta, dos banheiros da reserva indígena, comentou 

sobre a aquisição do trator esteira de dois caminhões e dois veículos novos, sendo que dia 27 de 

dezembro será licitada a quadra de esportes da reserva indígena. Desejou aos novos eleitos sucesso e um 

bom trabalho, agradecendo a toda a população e a sua família pelos entendimentos e parabenizou os 

diplomados na noite de ontem, parabenizou a toda a equipe do time do Real Júnior, em especial aos 

jogadores. Desejou um feliz Natal e um feliz 2025 com muita saúde. Em seguida, o Presidente comentou 



sobre o processo seletivo simplificado nº 03/2024, destacando que as inscrições podem ser feitas entre os 

dias 19 de dezembro e 03 de janeiro no Centro Administrativo. Convidou para a sessão solene de posse 

dos Vereadores, Suplentes, Prefeito e Vice-prefeito no dia 1º de janeiro de 2025, às 09:00 horas, no Centro 

Cultural Dorival José Caldatto, e também convidou para o jantar baile de Réveillon, no dia 31 de dezembro, 

na comunidade de Linha Perondi. Ato contínuo, o Presidente suspendeu a sessão para lavratura da ata. 

Retornando aos trabalhos, o Presidente salientou que a ata foi disponibilizada para cada Vereador, 

colocando em votação, foi aprovada por todos. Após o Presidente encerrou a sessão. Nada mais a 

declarar, finalizo a presente ata. Sala de Sessões em dezoito de dezembro de dois mil e vinte quatro. 


